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На основании предложения Главы городского округа Щёлково от 07.12.2022 № 158Исх-18270/158 и в соответствии с пунктом 2.5 Плана деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2023 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения городского округа Щёлково «Физкультурно-оздоровительный комплекс № 2» за 2020 год».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.

В ходе проверки соблюдения условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 23.01.2020 № 001 установлены нарушения со стороны МАУ ГОЩ «ФОК № 2» при выполнении муниципального задания, а именно:

- учреждением не выполнено муниципальное задание по работе «Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан». Невыполнение составило 64 занятия на сумму 131,7 тыс. рублей;

- учреждение не осуществляло учёт объёмов фактического выполнение муниципальной работы «Обеспечение доступа к объектам спорта» что не позволило установить достоверность объёмного показателя выполнения услуги, заявленного в Отчёте о выполнении муниципального задания за 2020 год;

- Отчёт о выполнении муниципального задания в части муниципальных работ «Обеспечение доступа к объектам спорта» и «Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан» является необоснованным и недостоверным;
- муниципальные работы «Обеспечение доступа к объектам спорта» и «Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан» выполнялись МАУ ГОЩ «ФОК № 2» в рамках муниципального задания с нарушением стандартов качества муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями по физической культуре, спорту и работе с молодёжью городского округа Щёлково, утверждённых Комитетом по физической культуре от 13.01.2020 № 18-р.
При выборочной проверке правомерности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МАУ ГОЩ «ФОК № 2» установлено нарушений на сумму 35,6 тыс. рублей.

При выборочной проверке содержания и использования учреждением муниципального имущества установлено следующее:

- в нарушение части 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации и части 6 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» право постоянного (бессрочного) пользования на земельные участки в д. Огуднево и в д. Протасово не зарегистрировано;

- в нарушение части 2 статьи 298 ГК РФ и пункта 2 статьи 3 Федерального закона № 174-ФЗ, в проверяемом периоде передача имущества в аренду и безвозмездное пользование по всем договорам осуществлялась МАУ «ФОК №2» без согласия собственника – Администрации городского округа Щёлково;

- учреждением осуществлялась деятельность, не предусмотренная его Уставом и договоры аренды нежилого помещения и безвозмездного пользования недвижим имуществом заключены им с нарушением норм действующего законодательства;

- учреждением допущено неэффективное использование оборудования и спортивного инвентаря, приобретённых в проверяемом периоде в рамках реализации мероприятий по созданию доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения на сумму на общую сумму 80,1 тыс. рублей.

При выборочной проверке соблюдения в МАУ ГОЩ «ФОК №2» требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд установлено что учреждением допущены нарушения сроков размещения в реестре договоров ЕИС информации о результатах их исполнения.

При выборочной проверке соблюдения в МАУ ГОЩ «ФОК №2» требований Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети «Интернет» и ведения указанного сайта, утверждённого приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н установлено, что учреждением нарушены требования пункта 15, в части нарушения сроков размещения информации на официальном сайте в сети «Интернет», требования пункта 66.3 Приложения к вышеуказанному Приказу № 86н в части размещения на сайте www.bus.gov.ru Показателей исполнения учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, а также требования пункта 41.2 Приложения к вышеуказанному Приказу № 86н в части информации об операциях с целевыми средствами из бюджета за 2020 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения при формировании муниципального задания для МАУ ГОЩ «ФОК № 2» со стороны Комитета по физической культуре в части нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации городского округа Щёлково от 25.12.2019 № 5426.
По итогам контрольного мероприятия директору МАУ ГОЩ «ФОК № 2» направлено Представление Контрольно-счётной палаты с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

